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PERSBERICHT 

Makita lanceert een nieuwe generatie batterijen met de BL4040F

BRUSSEL – Makita lanceert een nieuwe XGT-batterij: de BL4040F. Deze nieuwe accu vertegenwoordigt een significante vooruitgang voor het XGT-platform dankzij de verbeterde output, zonder toename in gewicht. Makita beantwoordt hiermee de steeds stijgende vraag naar krachtige accuvervangers voor benzinetoestellen in de bouw- en tuinsector. 

Compact en krachtig 
De nieuwe BL4040F-batterij is een uitstekende keuze wanneer een hoog piekvermogen vereist is, maar de batterij tegelijkertijd ook zo licht en compact mogelijk moet zijn. Dat is bijvoorbeeld het geval bij haakse slijpers, boorhamers en kettingzagen. De technologische ontwikkeling is vooral merkbaar in het tabloze ontwerp van de cellen, dat de interne weerstand en warmteontwikkeling minimaliseert. Hierdoor blijft de accu tot 45% koeler en levert deze 35% meer vermogen. Dat resulteert in langere werktijden op een enkele lading, zonder het gewicht of de balans van de machine nadelig te beïnvloeden.

De voordelen van de BL4040F
De voordelen van accu waren al langer bekend. In vergelijking met gesnoerde toestellen is het accugereedschap wendbaarder en veiliger. Tegenover benzinetoestellen is de opstart met accutoestellen vlotter en produceren ze minder geluidsoverlast. De BL4040F vult deze voordelen aan met een hoger vermogen. Het toerental van de machine zal minder terugvallen bij zware belasting waardoor de gebruiker efficiënter en vlotter kan werken. Verder is er ook minder opwarming waardoor er een verminderde kans is op uitval door oververhitting, wat van belang is bij intensieve werkzaamheden. Tot slot zorgt het kleinere energieverlies voor een betere autonomie, waardoor de gebruiker langer kan werken op één acculading.

Al meer dan 100 jaar ervaring 
Makita heeft al meer dan 100 jaar ervaring in het ontwikkelen van machines voor de professionele gebruiker. In 2020 besloot het merk alleen nog maar machines op batterij te produceren, omdat ze geloofde in de kracht van accu. Elke dag werken meer dan 500 ingenieurs aan verbeteringen aan de machines. Zo werd het mogelijk om in 2020 een nieuw platform te introduceren: XGT, batterijen van 40Vmax. Toen werd duidelijk dat er een nieuw tijdperk is aangebroken. Zelfs de zwaarste klussen kunnen geklaard worden op batterij, de BL4040F is dus een logische volgende stap in deze evolutie. 

De toekomst is op accu
“We merkten al langer dat er vraag is naar goede vervangers voor benzine- en gesnoerd gereedschap,” zegt marketing manager van Makita Belgium, Axel Bervoets. “Er is gelukkig steeds meer aandacht voor het welzijn van werknemers in de bouw, groendienst en industrie. Het is een feit dat accutoestellen minder geluidsoverlast produceren, gemakkelijker in gebruik zijn en geen CO2 uitstoten. De nieuwe technologie maakt het mogelijk om kleinere batterijen te maken met meer kracht. Makita is klaar voor de toekomst!”

Noot voor de redactie:
Neem voor meer informatie contact op met de marketingafdeling van Makita België, via mail: marketing@makita.be, of telefonisch: 022/57.18.84

Over Makita
Het gereedschap van Makita wordt wereldwijd gebruikt door de vakman in bouw, industrie, groenvoorziening en schoonmaak. Lange levensduur, gebruiksvriendelijkheid, uitstekende prestaties en er veilig en prettig mee kunnen werken kenmerken de producten. Makita is een marktleider in accuproducten en brengt een aantal platformen op de markt waarvan het LXT 18 V platform het bekendste is. Met ruim 350 producten die allemaal werken op dezelfde 18 V accu en met de introductie van het nieuwe XGT 40 V Max platform werkt Makita aan haar visie van een gereedschapswereld zonder snoeren of brandstof. Makita innoveert continu, met als leidraad dat nieuwe of verbeterde producten positief bijdragen aan een duurzame en leefbare samenleving. Kijk voor meer informatie op www.makita.be 
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