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PERSBERICHT 

De nieuwe kettingzagen van Makita brengen werkefficiëntie naar een hoger niveau

Makita lanceert een nieuwe reeks accukettingzagen op XGT 40Vmax: UC021G - UC026G. De prestaties van deze kettingzagen zijn vergelijkbaar met die van 35cc-benzinemodellen met een tweetaktmotor, en ze zijn de lichtste in hun klasse. De reeks bestaat uit 6 modellen die verschillen in lengte van zwaard (30/35/40 cm) en de optie om gereedschapsloos of via geïntegreerde moeren de kettingspanning te regelen. 

Compact en krachtig 
De afmetingen van UC026G, het grootste model in de reeks, zijn slechts (L x B x H): 430 x 219 x 271 mm. Ondanks deze opmerkelijk kleine afmetingen boet deze kettingzaag niet in op kracht. De nieuwe efficiënte elektromotor zorgt voor een indrukwekkende kettingsnelheid, waarmee binnen 0,4 seconden de maximale snelheid van 25,5 m/s kan worden bereikt.

Verhoogde efficiëntie
Een opmerkelijke innovatie is het nieuwe uitschakelmechanisme. Net als de vorige XGT-modellen heeft de hoofdschakelaar een automatische uitschakelfunctie om onbedoeld opstarten te voorkomen en batterij te besparen. Nieuw voor de UC021G-UC026G, is dat de gebruiker niet meer bij elke opstart de aan-/uitknop hoeft in te drukken. Door een vergrendelingshendel is het mogelijk om de automatische uitschakeltijd te verlengen tot 5 minuten, waardoor de werkefficiëntie toeneemt bij repetitieve taken zoals snoeien. Dat alles terwijl optimale veiligheid wordt gegarandeerd. 

Unieke gebruikerservaring 
De ergonomische handgreep en de uitzonderlijke wendbaarheid garanderen een aangename gebruikerservaring. Bovendien zorgt de 80TXL-ketting voor een fijne zaagsnede met weinig trillingen. Met de variabele snelheid heeft de gebruiker volledige controle. Wanneer de belasting te hoog wordt daalt de kettingsnelheid waardoor de gebruiker de belasting op een natuurlijke manier aanvoelt, net als bij een benzinekettingzaag. Mocht de machine toch blokkeren dan zorgt het verlagen van die belasting ervoor dat de motor onmiddellijk weer start, zodat meteen verder gewerkt kan worden. 

Moderne keuze 
Makita produceert al jarenlang kwaliteitsvolle kettingzagen en sinds 2022 uitsluitend nog toestellen op accu. Eerder lanceerden ze al de DUC353 op het 2x18V LXT-platform, vergelijkbaar met een 30cc-benzinemodel, het is dus een logische stap om nu ook een krachtige XGT-tegenhanger op de markt te brengen. “Er is een toenemende vraag naar krachtige kettingzagen op accu. Deze toestellen hebben steeds meer vermogen en zijn zeer aangenaam om mee te werken. Met onze nieuwe reeks kettingzagen bereiken we een ongeëvenaard gebruiksgemak en een uitstekende wendbaarheid,” besluit Axel Bervoets, marketing manager bij Makita België. 



Noot voor de redactie:
Neem voor meer informatie contact op met de marketingafdeling van Makita België, via mail: marketing@makita.be, of telefonisch: 022/57.18.84

Over Makita
Het gereedschap van Makita wordt wereldwijd gebruikt door de vakman in bouw, industrie, groenvoorziening en schoonmaak. Lange levensduur, gebruiksvriendelijkheid, uitstekende prestaties en er veilig en prettig mee kunnen werken kenmerken de producten. Makita is een marktleider in accuproducten en brengt een aantal platformen op de markt waarvan het LXT 18 V platform het bekendste is. Met ruim 350 producten die allemaal werken op dezelfde 18 V accu en met de introductie van het nieuwe XGT 40Vmax platform werkt Makita aan haar visie van een gereedschapswereld zonder snoeren of brandstof. Makita garandeert een uitmuntende service en innoveert continu, met als leidraad dat nieuwe of verbeterde producten positief bijdragen aan een duurzame en leefbare samenleving. Kijk voor meer informatie op www.makita.be 
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